Konstituierende Sitzung der Stadtverordnetenversammlung der Stadt Waldkappel

Am Freitag, d. 23. April 2021, 19:00 Uhr, findet im Großen Saal des Bürgerhauses in Waldkappel, Leipziger Straße 34 (Eingang über den Innenhof), gemäß § 56 Abs. 2 der Hessischen Gemeindeordnung (HGO) die erste öffentliche konstituierende Sitzung der Stadtverordnetenversammlung der Stadt Waldkappel statt.

Tagesordnung:

- Eröffnung der Sitzung durch den Bürgermeister gemäß § 56 Abs. 2 der Hessischen Gemeindeordnung (HGO).
- Ermittlung und Feststellung der oder des Altersvorsitzenden (des an Jahren ältesten Mitgliedes der Stadtverordnetenversammlung) gemäß § 57 Abs. 1 Satz 3 der Hessischen Gemeindeordnung (HGO), Übernahme des Vorsitzes durch dieses Mitglied und Feststellung der Beschlussfähigkeit
- 3. Wahl der Stadtverordnetenvorsteherin oder des Stadtverordnetenvorstehers gemäß § 57 Abs. 1 der Hessischen Gemeindeordnung (HGO) in Verbindung mit § 4 Abs. 2 der Hauptsatzung der Stadt Waldkappel.
- 4. Wahl der drei Stellvertreter/innen der Stadtverordnetenvorsteherin bzw. des Stadtverordnetenvorstehers gemäß § 57 Abs. 1 der Hessischen Gemeindeordnung (HGO) in Verbindung mit § 4 Abs. 2 der Hauptsatzung der Stadt Waldkappel
- 5. Wahl der Schriftführerin oder des Schriftführers der Stadtverordnetenversammlung.
- 6. Wahl von zwei Stellvertreterinnen/Stellvertretern der Schriftführerin bzw. des Schriftführers.
- Beschlussfassung über evtl. Einsprüche sowie über die Gültigkeit der Wahl zur Stadtverordnetenversammlung und der Ortsbeiräte vom 14. März 2021 gemäß § 25 und 26 des Kommunalwahlgesetzes (KWG) in Verbindung mit §§ 57 und 74 der Kommunalwahlordnung (KWO).
 - a) Stadtverordnetenversammlung
 - aa) Einsprüche
 - bb) Gültigkeit
 - b) Ortsbeirat Waldkappel
 - aa) Einsprüche
 - bb) Gültigkeit
 - c) Ortsbeirat Bischhausen
 - aa) Einsprüche
 - bb) Gültigkeit
 - d) Ortsbeirat Schemmern
 - aa) Einsprüche
 - bb) Gültigkeit

- e) Ortsbeirat Harmuthsachsen
 - aa) Einsprüche
 - bb) Gültigkeit
- f) Ortsbeirat Hasselbach
 - aa) Einsprüche
 - bb) Gültigkeit
- g) Ortsbeirat Burghofen
 - aa) Einsprüche
 - bb) Gültigkeit
- h) Ortsbeirat Kirchhosbach
 - aa) Einsprüche
 - bb) Gültigkeit
- i) Ortsbeirat Rodebach
 - aa) Einsprüche
 - bb) Gültigkeit
- i) Ortsbeirat Rechtebach
 - aa) Einsprüche
 - bb) Gültigkeit
- k) Ortsbeirat Mäckelsdorf
 - aa) Einsprüche
 - bb) Gültigkeit
- I) Ortsbeirat Gehau
 - aa) Einsprüche
 - bb) Gültigkeit
- m) Ortsbeirat Stolzhausen
 - aa) Einsprüche
 - bb) Gültigkeit
- n) Ortsbeirat Hetzerode
 - aa) Einsprüche
 - bb) Gültigkeit
- o) Ortsbeirat Eltmannsee
 - aa) Einsprüche
 - bb) Gültigkeit
- 8. Wahl, Einführung, Verpflichtung, Ernennung und Vereidigung der ehrenamtlichen Stadträten rätinnen/Stadträte der Stadt Waldkappel gemäß § 39 a der Hessischen Gemeindeordnung (HGO) in Verbindung mit § 55 der HGO und § 5 der Hauptsatzung der Stadt Waldkappel.
- 9. Wahl der Mitglieder des Haupt- und Finanzausschusses gemäß § 62 in Verbindung mit § 55 der Hessischen Gemeindeordnung (HGO) und § 2 der Hauptsatzung der Stadt Waldkappel.
- Wahl der Mitglieder des Bau- und Umweltausschusses gemäß § 62 in Verbindung mit § 55 der Hessischen Gemeindeordnung (HGO) und § 2 der Hauptsatzung der Stadt Waldkappel.
- 11. Wahl der Vertreter/innen und deren Stellvertreter/innen für den Abwasserverband Wehretal-Sontratal.

- 12. Wahl der Vertreter/innen und deren Stellvertreter/innen für den Beirat der Gemeindekrankenpflegestation Eschwege-Land.
- 13. Wahl einer/eines Vertreters und einer Stellvertreterin/Stellvertreters für die Verbandsversammlung des Kommunalen Gebietsrechenzentrums Kassel (KGRZ).
- 14. Wahl einer/eines Vertreterin/Vertreters und einer/eines Stellvertreterin/ Stellvertreters für die Verbandsversammlung des Zweckverbandes Abfallwirtschaft Werra-Meißner-Kreis.
- 15. Benennung der zwei Mitglieder und deren Stellvertreter der Lenkungsgruppe sowie der vier Mitglieder und deren Stellvertreter des Interkommunalen Arbeitskreises der Kommunalen Arbeitsgemeinschaft "Westliches Meißnerland".
- 16. Beantwortung von Anfragen
- 17. Magistratsbericht

Waldkappel, d. 12. April 2021

Frank Koch, Bürgermeister

Vorstehende Einladung zur konstituierenden Sitzung der Stadtverordnetenversammlung der Stadt Waldkappel wird hiermit öffentlich bekannt gemacht.

Waldkappel, d. 12. April 2021

Az.: 001-05 FK/Eg

Der Magistrat:

Frank Koch, Bürgermeister

(Siegel)